
Колеги про ювіляра 
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Володимир Іванович багато працює і над розвитком інфраструктури Академії, 

зміцненням її матеріальної бази, створенням умов для підготовки й самореалізації 

фахівців. Заново облаштовано Оперну студію, придбано музичні інструменти провідних 

фірм світу, пошито театральні костюми, поетапно здійснюється ремонт приміщень, 

відкрито спеціалізований магазин із продажу фахової літератури, музичних інстру-

ментів та ін. Це одні з головних завдань Володимира Івановича, втілені в життя. 

І хоч попереду ще багато роботи і безліч проблем, він поступово, крок за кроком ви-

рішує їх, спираючись на підтримку і допомогу колег. Природно, що колектив Акаде-

мії у травні 2011 року знову обрав ректором на новий семирічний термін Володимира 

Івановича Рожка, доктора мистецтвознавства, народного артиста України, професора, 

пов’язуючи з ним своє майбутнє. Запорукою цього є величезний науково-педагогічний, 

творчий, організаторсько-управлінський потенціал і багатий життєвий досвід Воло-

димира Івановича, його здатність визначати пріоритети і знаходити оптимальні 

шляхи до їх вирішення. 

ГНАТІВ Т. Ф. 

ЛЮДЯНИЙ І ДОБРОЗИЧЛИВИЙ 

Володимир Іванович Рожок багатьом імпонує як керівник і як людина. Про це 

беззастережно свідчить голосування під час останніх виборів ректора Академії – 

всього один голос проти! Значить, як ректора Володимира Івановича Рожка сприй-

має переважна більшість членів нашого, далеко не простого колективу. 

Отже, Володимир Іванович – розумний, діловий, ініціативний керівник, людина, 

безсумнівно, на своєму місці. Він – зразок стовідсоткового трудоголіка, який працює 

«з ранку і до світанку». Важливими рисами Володимира Івановича, на мою думку, є 

інтелігентність, толерантність і витримка. Спостерігаючи Володимира Івановича 

в різних життєвих ситуаціях, переконуюся в цьому повсякчас. 

Завжди з великою вдячністю згадую випадок, який трапився зі мною багато 

років тому, і який продемонстрував уважне ставлення Володимира Івановича до людей. 

Мене раптово викликали до Львова у зв’язку з хворобою моєї матусі. А це було напе-

редодні якихось державних свят. Квитків ні в залізничних, ні в авіакасах не було. 

Засмучена, зі сльозами на очах, йшла я вулицею, коли раптом зустріла Володимира 

Івановича, з яким була тоді ледь знайома. Довідавшись про мою біду, він допоміг 

із квитками. Це було винятковою дивиною, адже він працював тоді в ЦК партії, а я 

була педагогом-початківцем у Київській консерваторії, майже не відомою в колективі, 

тим більше – в Києві. Шляхетний вчинок Володимира Івановича свідчить про його 

людяність і доброзичливість. 


